

Спорт

## Ставрополец Евгений Кузнецов завершил выступления в Тайбее золотым синхроном

27.08.2017, 11:18 Ставропольский край



Полный комплект наград собрал на XXIX Всемирной летней Универсиаде в Тайбее ставропольский прыгун в воду Евгений Кузнецов.

К серебру и бронзе, завоеванным в индивидуальном первенстве (на трехметровом и метровом трамплине соответственно), наш земляк добавил золото, завоеванное в синхронных прыжках.

Как всегда, воспитанник заслуженного тренера РФ Валентины Решетняк вышел на старт тайванских состязаний вместе со своим бессменным партнером, саратовским мастером Ильей Захаровым. Российский tandem считался главным фаворитом состязаний, и это высокое звание вполне оправдал.

Кузнецов и Захаров набрали 428,07 балла, с солидным отрывом опередив ближайших преследователей – корейцев Харама Ву и Еннама Кима (417,93 балла). Бронзу взяли итальянцы Габриэле Обер и Лоренцо Марсалья (387,12).